
Tabla J5. Grado de interés por el deporte
Considerando el deporte en todas sus formas, es decir, como juego, espectáculo, ejercicio fí-
sico y diversión, e independientemente de que usted lo practique o no, ¿diría que se interesa
mucho, bastante, poco o nada por el deporte?

Mucho Bastante Poco Nada N.C. Total (n)

Total 19,1 35,8 30,2 14,6 0,3 100 (2.485)

Sexo

Hombre 28,0 41,7 22,8 7,2 0,4 100 (1.216)

Mujer 10,6 30,1 37,4 21,7 0,2 100 (1.269)

Edad

Hasta 24 años 27,6 39,0 24,3 8,6 0,5 100 (210)

De 25 a 34 23,6 36,7 30,6 9,1 0,0 100 (428)

De 35 a 44 22,4 37,7 29,2 10,1 0,6 100 (514)

De 45 a 54 18,7 34,6 33,3 13,2 0,2 100 (454)

De 55 a 64 16,3 37,2 30,1 16,3 0,0 100 (349)

65 años o más 10,9 31,9 30,8 25,8 0,6 100 (530)

Estado civil

Casado/a 15,8 38,0 31,2 14,6 0,4 100 (1.373)

Soltero/a 25,4 36,1 27,2 10,8 0,4 100 (786)

Viudo/a 10,5 24,0 33,3 32,2 0,0 100 (171)

Separado/a 29,7 21,9 29,7 18,8 0,0 100 (64)

Divorciado/a 22,4 30,6 34,1 12,9 0,0 100 (85)

Educación

Primaria o menos 10,4 32,5 31,5 25,5 0,2 100 (607)

Secundaria inicial 20,2 37,3 29,8 12,5 0,2 100 (654)

FP de grado medio 22,5 33,5 34,7 9,2 0,0 100 (173)

Secundaria superior 24,6 36,9 26,3 11,4 0,9 100 (350)

FP de grado superior 25,1 38,9 25,9 10,0 0,0 100 (239)

Universidad 20,3 36,2 32,9 10,0 0,7 100 (459)

Situación laboral

Ocupados/as 22,9 36,4 30,9 9,5 0,3 100 (1.006)

Parados/as 21,0 36,7 30,3 11,8 0,2 100 (575)

Jubilados/as o 

pensionistas 13,0 34,6 28,3 23,5 0,5 100 (586)

Estudiantes 29,8 41,2 21,1 7,0 0,9 100 (114)

Trabajo doméstico 

no remunerado 6,1 29,8 37,4 26,8 0,0 100 (198)

Clase social

Clase alta/media-alta 23,4 34,5 30,4 11,0 0,7 100 (444)

Nuevas clases medias 17,1 37,3 32,1 13,2 0,4 100 (561)

Viejas clases medias 21,8 31,2 30,6 16,4 0,0 100 (317)

Obreros/as 

cualificados/as 18,9 38,3 29,1 13,8 0,0 100 (784)

Obreros/as 

no cualificados/as 16,4 33,4 27,9 21,7 0,6 100 (323)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2014, estudio 3.029.


